



DELAVSKI SVET DELOVNE ORGANIZACIJE PODPRL PREDLOG UKREPA DRUŽBENEGA VARSTVA ZA CELOTNO DO

Seje so se poleg predsednika IS SO Ptuj Jožeta Botolina udeležili še Janko Bezjak, sekretar OK ZKS Ptuj, Anton Ilec in Marjan Ostroško, člana IS SO Ptuj ter direktor DO, direktorji TOZD, vodja DSSS ter predstavniki DPO DO.

Aktivnosti za pripravo predloga potekajo zaradi pobude zbora delavcev TOZD Avtooprema, v glavnem z pa zaradi izjemno težke finančne situacije delovne organizacije. Ta situacija je odraz splošnega stanja našega gospodarstva ter velik del naših notranjih slabosti. Ker nam blokada narašča in danes dosega že 160 milijard, je treba pripraviti program ukrepov za odpravo blokade, ki mora biti učinkovit pred potekom 120 dni neprekinjene blokade. Takrat namreč po Zakonu o sanaciji sledi brezpogojni stečajni postopek. Pri pripravi programov za sanacijo delovne organizacije se bodo vključevali predstavniki IS SO Ptuj, bank, poslovna skupnost TAM, MGZ za Podravje in seveda strokovnjaki s posameznih področij iz naše DO. Nesporno je namreč, da je ukrep lahko uspešen le ob maksimalnem sodelovanju vseh in vsakogar. Pričakovati je, da lahko ukrep sam po sebi prinese rešitve izredno zapletenih vprašanj, po oceni predstavnikov občine najbolj zapletenih od vseh, kjer koli je bil uveden ukrep družbenega varstva doslej, je nesmiselno.

Predlog ukrepa družbenega varstva se uvaja in bo predlagan skupščini zbora združenega dela na zadnji seji letos in bo začel veljati s 1.1.1988 za celotno delovno organizacijo, razen za že izločene TOZD Servis motornih vozil in TOZD Vzmetarna.

V TOZD Kovinska obdelava, kjer je razpisan referendum za 18.12.1987 in v TOZD Precizna mehanika, kjer o tem razmišljajo, je potrebno na zborih delavcev pojasniti, da imamo možnost sanacije in preživetlja le kot celota, nikakor pa ne razbiti na manjše dnote in brez jasnih trdnih, predvsem pa ekonomsko utemeljenih programov še posebej če takšna TOZD starta na to izjemno zahtevno tržišče z globoko izgubo, kot na primer v TOZD Kovinska obdelava.

To namreč pomeni brezpogojni stečaj v nekaj mesecih. Seveda stečaj lahko sledi neuspešnemu sanacijskemu programu. To pa mora biti tudi zadostni razlog da spoznamo, da je naša bodočnost odvisna tudi od tega kakor si je resnično sami želimo.

Predvsem bomo morali nehati razmišljati in razpravljati o naši (AGISO-vi) preteklosti in se osredotočiti na dosledno in brezpogojno izvajanje ukrepov, in to tudi tam (TOZD Kovinska in TOZD Precizna mehanika), kjer mislijo, da zanje niso potrebni, in, da bi lahko "spilavali" brez njih.

Obseg ukrepa in sestavo ekipe, ki bo prevzela naloge izvajanja ukrepa družbenega varstva bo določen, ko bo pripravljen ciljni program sanacije DO .

PREKLIC REFERENDUMA

Delavski svet DO je preklical razpisani referendum za 24.12.1987 na katerem bi se odločali o združitvi v enovito DO in o sprejemu vseh samoupravnih splošnih aktov, ki bi bili potrebni zato. Preklic referenduma je bil predlagan tudi zato, da bi bilo posameznim TOZD tudi pozneje omogočeno, da se izločijo iz sestave DO AGIS v kolikor se bo to v času trajanja ukrepov družbenega varstva pokazalo za opravičeno.

Servis FESTO poslej v TOZD ORODJARNA

Zaradi dolgoročnih načrtov pa tudi potrebe po Vzdrževanju obstoječih pnevmatskih naprav in priprav je interes AGIS, da oddelek Servis FESTO ostane v AGIS. Za vodjo projekta prenosa Servis FESTA iz TOZD Servis v TOZD Orodjarna in njegovo aktiviranje je bil z večino glasov imenova Franc PULKO ing.

PREDLOG IZRABE DELOVNEGA ČASA OB KONCU IZTEKAJOČA LETA

Zaradi padca plasmana naših izdelkov so se na posvetu poslovodnih organov odločili predlagati DS DO naslednji predlog sklepa ki je tudi bil na seji soglasno sprejet.

1. V delovnih dnevih 26.12.29. in 30.12.1987 praviloma ne bi delali. Ure za te delovne dneve bi bile plačane v skladu s samoupravnim aktom, ter opravljene v letu 1988 in to takrat, ko bodo dejanske potrebe (v letu 1988 dodatno delovni dnevi na obstoječi planirani fond ur, ki bodo posameznikom manjkale zaradi nedela po tem sklepu).
2. Vodstva proizvodnih TOZD morajo zagotoviti v omenjenih dneh redno delo na tistih delovnih mestih, kjer je zato potreba vsled plasirane proizvodnje v letu 1987, oz. izpolnjevanje drugih pogodbenih obveznosti (tako lističi).
3. TOZD Vzdrževanje mora zagotoviti prisotnost tistih delavcev v vzdrževanja, kateri bodo potrebni vsled dela v proizvodnih TOZD in za vzdrževanje tistih delovnih sredstev, ki jih bo opredelil in določil tehnični sektor.
4. TOZD Komerciala mora zagotoviti redno odpremo blaga v zgoraj navedenih dnevih.
5. V teh dnevih naj se opravijo tiste inventure, ki so časovno niso vezane na določen termin.
6. Vodstva TOZD in sektorjev zagotovijo evidenco delavcev, ki bodo delali v teh dneh ter seznam ur po delavcih, katere morajo opraviti v letu 1988.
7. V mesecu decembru je potrebno izkoristiti vse redne letne dipuste.
8. Vodstva TOZD se zadolžuje, da v ODP posredujejo podatke o številu delavcev po dnevih, vsled priprave ustreznega števila malic.